
DESINFECTANT DETERGENT

INSTRUCTIONS FOR USE

SURFACE DISINFECTANT FOR NON-INVASIVE MEDICAL 
DEVICES
Tuberculocidal, bactericidal, mycobactericidal, fungicidal and 
active against coated viruses

Product description: 
Disinfectant based on isopropyl alcohol and o-phenylphenol. This 
combination provides excellent broad spectrum disinfectant 
activity: fungicidal, bactericidal, mycobactericidal and active on 
coated viruses. It also has excellent detergent and solvent 
properties on organic residues, such as blood and biological 
fluids.
 
Indications: 
Product indicated for disinfection and decontamination of 
non-invasive medical devices present in the operating room. 

Directions for use: 
Spray directly on the surfaces or devices to be treated. 

Contact time: 
In clean conditions it is bactericidal in 1 minute and active on 
coated viruses in 5 minutes. In extremely dirty conditions active 
on fungi and bacteria in 5 minutes, active on coated viruses (HIV, 
HBV, HCV) in 10 minutes, active on mycobacteria
(TBC) in 15 minutes. Then dry with a clean cloth or paper. 

Chemical composition: 
100 g of product contains: alcohol mixture 30 g, 0-phenylphenol 
0,05 g, DDQ 0,1 g, nonionic surfactants, sequestering agents and 
purified water up to 100 g. Chemical and physical characteristics: 
Appearance: clear liquid; color: colorless; odor: characteristic. 

Warnings and cautionary statements: 
(H)Risk phrases: H(226): flammable liquid and vapors. H(319); 
irritating to eyes. H(336): may cause drowsiness or dizziness. 
(P)Precautionary statements: 
P(210): keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames or 
other ignition sources. Do not smoke. P(280): Wear gloves. 
P(304/430): In case of inhalation, remove victim to fresh air and 
keep at rest in a position to facilitate breathing. P(305/351/338): 
In case of contact with eyes, rinse thoroughly for several minutes. 
Remove any contact lenses, if comfortable. Continue rinsing. 
P(370/378): in case of fire, use an ABC powder extinguisher to 
extinguish. P(403/233): Keep container tightly closed and in a 
well-ventilated area. P(403/235): Store in a cool, well-ventilated 
place. P(501): dispose of product/container in accordance with 
regulations on hazardous waste, packaging or packaging waste. 
Keep out of the reach of children. Do not use DM if the container 
is not intact. Do not use DM mixed with other products. 

Storage Modality: 
Store at room temperature and away from heat sources. Shelf life: 
36 months for intact and properly stored product. Nature and 
capacity of containers: Closed 750 or 5000 ml HDPE can with 
sealed lid. Quality controls: the company operates under a UNI 
EN ISO 9001:2015 - UNI CEI EN 13485:2016. DISINFECTANT 
DETERGENT VIDU is a medical device of lla class (Directive 
2007/47/EC, update of Directive 93/42/EC, implemented in Italy 
by Legislative Decree 37/2010).

Packaging:
        VI10110 DISINFECTANT DETERGENT VIDU 750 ml
        VI10111 DISINFECTANT DETERGENT VIDU 5 Lt
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DETERGENTE DESINFECTANTE 

INSTRUCCIONES DE USO

DESINFECTANTE DE SUPERFICIES PARA DISPOSITIVOS MÉDICOS 
NO INVASIVOS
Tuberculicida, bactericida, micobactericida, fungicida y activo contra 
los virus recubiertos

Descripción del producto: 
Desinfectante a base de alcohol isopropílico y o-fenilfenol. Esta 
combinación proporciona una excelente actividad desinfectante de 
amplio espectro: fungicida, bactericida, micobactericida y activa 
sobre los virus recubiertos. También tiene excelentes propiedades 
detergentes y disolventes sobre residuos orgánicos, como sangre y 
fluidos biológicos. 

Indicaciones: 
Producto indicado para la desinfección y descontaminación de 
dispositivos médicos no invasivos presentes en el quirófano. 

Modo de empleo: 
Pulverizar directamente sobre las superficies o dispositivos a tratar. 

Tiempo de contacto: 
En condiciones de limpieza es bactericida en 1 minuto y activo sobre 
virus recubiertos en 5 minutos. En condiciones de extrema suciedad 
es activo sobre hongos y bacterias en 5 minutos, activo sobre virus 
recubiertos (VIH, VHB, VHC) en 10 minutos, activo sobre 
micobacterias (TBC) en 15 minutos. A continuación, secar con un 
paño limpio o papel. 

Composición química: 
100 g de producto contiene: mezcla de alcohol 30 g, 0-fenilfenol 
0,05 g, DDQ 0,1 g, tensioactivos no iónicos, agentes secuestrantes y 
agua purificada hasta 100 g. Características químicas y físicas: 
Aspecto: líquido claro; color: incoloro; olor: característico. 

Advertencias y consejos de prudencia: 
(H)Frases de riesgo: H(226): líquido y vapores inflamables. H(319); 
irritante para los ojos. H(336): puede provocar somnolencia o 
vértigo. 
(P)Consejos de prudencia: 
P(210): mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, 
llamas abiertas u otras fuentes de ignición. No fumar. P(280): Utilizar 
guantes. P(304/430): En caso de inhalación, llevar a la víctima al aire 
libre y mantenerla en reposo en una posición que facilite la 
respiración. P(305/351/338): En caso de contacto con los ojos, 
enjuagar abundantemente durante varios minutos. Quitar las lentes 
de contacto, si es posible. Continuar con el enjuague. P(370/378): en 
caso de incendio, utilizar un extintor de polvo ABC para la extinción. 
P(403/233): Mantener el recipiente bien cerrado y en una zona bien 
ventilada. P(403/235): Almacenar en un lugar fresco y bien ventilado. 
P(501): Eliminar el producto/contenedor de acuerdo con la 
normativa sobre residuos peligrosos, envases o residuos de envases. 
Mantener fuera del alcance de los niños. No utilizar DM si el envase 
no está intacto. No utilizar DM mezclado con otros productos. 

Modalidad de almacenamiento: 
Conservar a temperatura ambiente y alejado de fuentes de calor. 
Vida útil: 36 meses para el producto intacto y almacenado 
adecuadamente. Naturaleza y capacidad de los envases: Lata 
cerrada de polietileno de alta densidad de 750 o 5000 ml con tapa 
sellada. Controles de calidad: la empresa opera bajo una norma UNI 
EN ISO 9001:2015 - UNI CEI EN 13485:2016. DESINFECTANTE 
DETERGENTE VIDU es un producto sanitario de clase lla (Directiva 
2007/47/CE, actualización de la Directiva 93/42/CE, implementada 
en Italia por el Decreto Legislativo 37/2010).

Presentación:
        VI10110 DETERGENTE DESINFECTANTE VIDU 750 ml
        VI10111 DETERGENTE DESINFECTANTE VIDU 5 Lt
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MADE IN ITALY

        Cerichem Biopharm
Viale Einaudi, snc (ZI)
71042 Ceringnola (FG), Italy

C. Torres Quevedo 13 Alcobendas, 
28108, Madrid, Spain

Dentared Odontology Services SL

www.vidu.eco
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DETERGENTE DISINFETTANTE

INSTRUZIONI PER LÚSO

DISINFETTANTE DI SUPERFICIE PER DISPOSITIVI MEDICI NON 
INVASIVI
Tubercolocida, battericida, micobattericida, fungicida, attivo 
contro i virus rivestiti

Descrizione del prodotto: 
Disinfettante a base di alcol isopropilico e o-fenilfenolo. Questa 
combinazione fornisce un'eccellente attività disinfettante ad 
ampio spettro: fungicida, battericida, micobattericida e attiva 
contro i virus rivestiti. Ha inoltre eccellenti proprietà detergenti e 
solventi su residui organici, come sangue e fluidi biologici. 

Indicazioni: 
Prodotto indicato per la disinfezione e la decontaminazione dei 
dispositivi medici non invasivi presenti in sala operatoria. 

Istruzioni per l'uso: 
Spruzzare direttamente sulle superfici o sui dispositivi da trattare.
 
Tempo di contatto: 
In condizioni di pulizia è battericida in 1 minuto e attivo sui virus 
rivestiti in 5 minuti. In condizioni di estrema sporcizia è attivo su 
funghi e batteri in 5 minuti, attivo su virus rivestiti (HIV, HBV, HCV) 
in 10 minuti, attivo su micobatteri (TBC) in 15 minuti. Quindi 
asciugare con un panno o carta pulita. 

Composizione chimica: 
100 g di prodotto contengono: miscela alcolica 30 g, 0-fenilfenolo 
0,05 g, DDQ 0,1 g, tensioattivi non ionici, agenti sequestranti e 
acqua depurata fino a 100 g. Caratteristiche chimiche e fisiche: 
Aspetto: liquido limpido; colore: incolore; odore: caratteristico. 

Avvertenze e consigli di prudenza: 
(H)Frasi di rischio: H(226): liquido e vapori infiammabili. H(319): 
irritante per gli occhi. H(336): può causare sonnolenza o vertigini. 
(P)Consigli di prudenza: 
P(210): tenere lontano da calore, superfici calde, scintille, fiamme 
libere o altre fonti di accensione. Non fumare. P(280): Indossare 
guanti. P(304/430): In caso di inalazione, portare la vittima all'aria 
aperta e tenerla a riposo in una posizione che faciliti la 
respirazione. P(305/351/338): In caso di contatto con gli occhi, 
sciacquare accuratamente per alcuni minuti. Se possibile, 
rimuovere le lenti a contatto. Continuare a risciacquare. 
P(370/378): in caso di incendio, utilizzare un estintore a polvere 
ABC. P(403/233): Conservare il contenitore ben chiuso e in 
un'area ben ventilata. P(403/235): Conservare in un luogo fresco e 
ben ventilato. P(501): Smaltire il prodotto/recipiente in conformità 
alle norme sui rifiuti pericolosi, sugli imballaggi o sui rifiuti di 
imballaggio. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non utilizzare 
il DM se il contenitore non è integro. Non utilizzare DM in 
combinazione con altri prodotti. 

Istruzioni per la conservazione: 
Conservare a temperatura ambiente e lontano da fonti di calore. 
Si conserva per 36 mesi se il prodotto è integro e correttamente 
conservato. Natura e capacità dell'imballaggio: Lattina chiusa da 
750 ml o 5000 ml in polietilene ad alta densità con coperchio 
sigillato. Controlli di qualità: l'azienda opera in base alla norma 
UNI EN ISO 9001:2015 - UNI CEI EN 13485:2016. DESINFECTAN-
TE DETERGENTE VIDU è un prodotto sanitario di classe lla 
(Direttiva 2007/47/CE, aggiornamento della Direttiva 93/42/CE, 
recepita in Italia dal Decreto Legislativo 37/2010).

Presentazione:
        VI10110 VIDU DETERGENTE DISINFETTANTE 750 ml
        VI10111 VIDU DETERGENTE DISINFETTANTE 5 Lt
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DÉTERGENT DÉSINFECTANT

NOTICE D'UTILISATION

DÉSINFECTANT DE SURFACE POUR LES DISPOSITIFS 
MÉDICAUX NON INVASIFS
Tuberculocide, bactéricide, mycobactéricide, fongicide et actif 
contre les virus enrobés.

Description du produit: 
Désinfectant à base d'alcool isopropylique et de o-phénylphénol. 
Cette combinaison offre une excellente activité désinfectante à 
large spectre: fongicide, bactéricide, mycobactéricide et active 
sur les virus enrobés. Il possède également d'excellentes 
propriétés détergentes et solvantes sur les résidus organiques tels 
que le sang et les fluides biologiques. 

Indications: 
Produit indiqué pour la désinfection et la décontamination des 
dispositifs médicaux non invasifs au bloc opératoire. 

Mode d’emploi: 
Vaporiser directement sur les surfaces ou les dispositifs à traiter. 

Temps de contact nécessaire: 
Dans des conditions propreté, il est bactéricide en 1 minute et 
actif sur les virus enrobés en 5 minutes. Dans des conditions de 
saleté extrême, il est actif sur les champignons et les bactéries en 
5 minutes, sur les virus enrobés (VIH, VHB, VHC) en 10 minutes, 
sur les mycobactéries (TB) en 15 minutes. Séchez ensuite avec un 
chiffon propre ou avec du papier. 

Composition chimique: 
100 g de produit contient: mélange d'alcools 30 g, 0-phénylphé-
nol 0,05 g, DDQ 0,1 g, tensioactifs non ioniques, agents 
séquestrants et eau purifiée jusqu'à 100 g. Caractéristiques 
chimiques et physiques: 
Aspect: liquide clair; couleur: incolore; odeur: caractéristique. 

Avertissements et conseils de prudence: 
(H)Phrases de risque: H(226): liquide et vapeurs inflammables. 
H(319); irritant pour les yeux. H(336): peut provoquer somnolence 
ou vertiges. 
(P)Conseil prudentiel: 
P(210): Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des 
étincelles, des flammes nues ou d'autres sources d'inflammation. 
Ne pas fumer. P(280): Porter des gants. P(304/430): En cas 
d'inhalation, amener la victime à l'air frais et la maintenir au repos 
dans une position qui facilite la respiration. P(305/351/338): En 
cas de contact avec les yeux, rincer abondamment pendant 
plusieurs minutes. Retirez les lentilles de contact, si possible. 
Continuez à rincer. P(370/378): En cas d'incendie, utiliser un 
extincteur à poudre ABC pour l'extinction. P(403/233): Conserver 
le récipient bien fermé et dans un endroit bien ventilé. 
P(403/235): Conserver dans un endroit frais et bien ventilé: 
P(501): Éliminer le produit/récipient conformément à la 
réglementation sur les déchets dangereux, les récipients ou les 
déchets de récipients. Conserver hors de portée des enfants. 
N'utilisez pas DM si le récipient n'est pas intact. Ne pas utiliser 
DM en mélange avec d'autres produits. 

Mode de stockage: 
Conserver à température ambiante et à l'écart des sources de 
chaleur. Durée de vie 36 mois pour un produit intact et 
correctement stocké. Nature et capacité de l'emballage: Boîte 
fermée en polyéthylène de haute densité de 750 ou 5000 ml avec 
couvercle scellé. Contrôles de qualité: l'entreprise opère selon la 
norme UNI EN ISO 9001:2015 - UNI CEI EN 13485:2016. 
DESINFECTANT DETERGENT VIDU est un dispositif médical de 
classe lla (directive 2007/47/CE, mise à jour de la directive 
93/42/CE, mise en œuvre en Italie par le décret législatif 
37/2010).

Présentation:
        VI10110  DÉTERGENT DESINFECTANT VIDU 750 ml
        VI10111 DETERGENT DISINFECTANT VIDU 5 Lt.

DETERGENTE DESINFECTANTE 

INSTRUÇÕES

DESINFECTANTE DE SUPERFÍCIE PARA DISPOSITIVOS 
MÉDICOS NÃO INVASIVOS
Tuberculocida, bactericida, micobactericida, fungicida e activa 
contra vírus revestidos

Descrição do produto: 
Desinfectante à base de álcool isopropílico e o-fenilfenol. Esta 
combinação proporciona uma excelente actividade desinfectante 
de largo espectro: fungicida, bactericida, micobactericida e activa 
sobre vírus revestidos. Tem também excelentes propriedades 
detergentes e solventes sobre resíduos orgânicos, tais como 
sangue e fluidos biológicos. 

Indicações: 
Produto indicado para a desinfecção e descontaminação de 
dispositivos médicos não invasivos no bloco operatório. 

Instruções de utilização: 
Pulverizar directamente sobre as superfícies ou dispositivos a 
serem tratados. 

Tempo de contacto: 
Em condições limpas, é bactericida em 1 minuto e activa sobre 
vírus revestidos em 5 minutos. Em condições extremamente sujas 
é activo em fungos e bactérias em 5 minutos, activo em vírus 
revestidos (HIV, HBV, HCV) em 10 minutos, activo em 
micobactérias (TB) em 15 minutos. Em seguida, secar com um 
pano ou papel limpo. 

Composição química: 
100 g de produto contém: mistura de álcool 30 g, 0-fenilfenol 
0,05 g, DDQ 0,1 g, tensioactivos não-iónicos, agentes 
sequestrantes e água purificada até 100 g. Características 
químicas e físicas: 
Aspecto: líquido transparente; cor: incolor; odor: característico. 

Avisos e conselhos de prudência: 
(H)Frases de risco: H(226): líquido inflamável e vapores. H(319); 
irritante para os olhos. H(336): pode causar sonolência ou 
tonturas. 
(P)Dicas: 
P(210): Manter afastado do calor, superfícies quentes, faíscas, 
chamas abertas ou outras fontes de ignição. Proibido fumar. 
P(280): Usar luvas. P(304/430): Em caso de inalação, remover a 
vítima para o ar fresco e mantê-la em repouso numa posição que 
facilite a respiração. P(305/351/338): Em caso de contacto com os 
olhos, enxaguar cuidadosamente durante vários minutos. Retirar 
as lentes de contacto, se possível. Continuar o enxaguamento. 
P(370/378): Em caso de incêndio, utilizar um extintor de pó ABC 
para extinguir. P(403/233): Manter o recipiente bem fechado e 
numa área bem ventilada. P(403/235): Armazenar num local 
fresco e bem ventilado. P(501): Eliminar o produto/contentor de 
acordo com os regulamentos sobre resíduos perigosos, 
embalagens ou resíduos de embalagens. Manter fora do alcance 
das crianças. Não utilizar DM se a embalagem não estiver intacta. 
Não utilizar DM misturado com outros produtos. 

Modo de armazenamento: 
Armazenar à temperatura ambiente e longe de fontes de calor. 
Vida útil: 36 meses para produto intacto e devidamente 
armazenado. Natureza e capacidade de embalagem: Lata 
fechada de 750 ou 5000 ml de polietileno de alta densidade com 
tampa selada. Controlos de qualidade: a empresa opera sob uma 
norma UNI EN ISO 9001:2015 - UNI CEI EN 13485:2016. VIDU 
DETERGENT DISINFECTANT é um dispositivo médico de classe 
lla (Directiva 2007/47/CE, actualização da Directiva 93/42/CE, 
implementada em Itália pelo Decreto Legislativo 37/2010).

Apresentação:
        VI10110 VIDU SANITIZING DETERGENT 750 ml
        VI10111 VIDU DETERGENTE DISINFECTANTE VIDU 5 LtREF. 
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